
 
 

              

REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                     
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PETRIJANEC  
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 245-01/24-01/1                                                                 
URBROJ: 2186-6-01/2-24-5 
Petrijanec, 8. veljače 2024.    

Temeljem članka 13. stavak 8. Zakona o zaštiti od požara (»Narodne novine«, broj  

92/10 i 114/22) i članka 28. Statuta Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske 

županije«, broj 31/21), Općinsko vijeće Općine Petrijanec na 28. sjednici održanoj dana     

8. veljače 2024. godine, donosi 

IZVJEŠĆE  

o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Petrijanec za 2023. godinu 

1. UVOD  

Zaštita od požara uređena je Zakonom o zaštiti od požara (»Narodne novine«, broj 

92/10, 114/22) (u daljnjem tekstu: Zakon) i predstavlja sustav koji se sastoji od planiranja, 

propisivanja i provođenja kao i financiranja mjera zaštite od požara te ustrojavanja 

subjekata koji provode zaštitu od požara. Zaštitu od požara provode, osim fizičkih i 

pravnih osoba, i pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost i djelatnost 

civilne zaštite kao i jedinice lokalne te područne (regionalne) samouprave.  Svaka fizička i  

pravna osoba, tijelo državne vlasti te jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

dužni su djelovati na način kojim ne mogu izazvati požar. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, temeljem članka 13. stavka 

1. Zakona, donose Plan zaštite od požara za svoje područje na temelju Procjene 

ugroženosti od požara, po prethodno pribavljenom mišljenju MUP-a i nadležne vatrogasne 

zajednice. Planom zaštite od požara općine i gradovi definiraju subjekte odgovorne za 

provođenje vatrogasne djelatnosti. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju Procjene 

ugroženosti donose Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje 

područje za čiju provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi 

unapređenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara Županije. 

Sukladno članku 13. stavak 8. Zakona, predstavničko tijelo jedinice lokalne 

samouprave jednom godišnje razmatra Izvješće o stanju zaštite od požara na svom 

području i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara.  



 
 

2. PLANSKI DOKUMENTI U PODRUČJU ZAŠTITE OD POŽARA  

Dokumenti zaštite od požara  Općine Petrijanec kojima se uređuju organizacija i 

mjere zaštite od požara su Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan 

zaštite od požara te Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara.  

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je na svojoj 5. sjednici održanoj dana 12. 

studenoga 2021. godine, donijelo Odluku o donošenju Procjene ugroženosti od požara i 

tehnološke eksplozije za Općinu Petrijanec i Plana zaštite od požara za Općinu Petrijanec 

(»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 92/21). Ministarstvo unutarnjih poslova, 

Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Varaždin, Služba inspekcijskih 

poslova Varaždin dalo je pozitivno Mišljenje (KLASA: 214-02/21-11/385, URBROJ: 511-

01-390-21-2 od dana 30. rujna 2021. godine) na Procjenu ugroženosti od požara i 

tehnološke eksplozije za Općinu Petrijanec. Vatrogasna zajednica općine Petrijanec dala 

je pozitivno Mišljenje (KLASA: 214-01/21-01/1, URBROJ: 2186-06-21-27, od dana 21. 

srpnja 2021. godine) na dio Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije na dio 

koji se odnosi na organizaciju vatrogasne djelatnosti.  

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je na 17. sjednici održanoj dana 16. ožujka 

2023. godine donijelo Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za 

područje Općine Petrijanec za 2023. godinu (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, 

broj 22/23).  

Od ostalih dokumenata iz područja zaštite od požara u 2023. godini za područje 

Općine Petrijanec usvojeni su sljedeći: 

− Izvješće o stanju zaštite od požara i staju provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Petrijanec za 2022. godinu 

(»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 22/23), 

− Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite 

od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini na području Općine 

Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 15/23), 

− Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Općine 

Petrijanec u protupožarnoj sezoni u 2023. godini (»Službeni vjesnik Varaždinske 

županije«, broj 15/23), 

− Plan motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina za koje prijeti opasnost od 

nastajanja i širenja požara na području Općine Petrijanec za 2023. godinu 

(»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 15/23), 

− Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih 

prosjeka i probijanja protupožarnih putova na području Općine Petrijanec u 2023. 

godini (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 15/23). 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je na 24. sjednici održanoj dana 19. ožujka 

2020. godine donijelo Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i 

održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom 

zemljištu na području Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 

14/20), kojom su određene posebne mjere zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu 

koje uključuju uklanjanje i kontrolirano spaljivanje suhih biljnih ostataka i korova uz 

prethodnu pripremu tla na kojem se isti spaljuju, kao i pravilno postupanje prilikom 

gašenja vatre. 



 
 

Općina Petrijanec ima sklopljen Ugovor o koncesiji za dimnjačarske usluge s 

tvrtkom Dimnjačarstvo Valjak d.o.o. sa sjedištem na lokaciji Školska ulica 11, 42201 

Črešnjevo. 

Sukladno Odluci o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke 

komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova (»Službeni vjesnik Varaždinske 

županije«, broj 26/22), isporučitelj komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova na 

području Općine Petrijanec je DIMNJAČARSTVO VALJAK d.o.o., Črešnjevo, Školska 

ulica 11, 42201 Beretinec. 

3. ORGANIZACIJA VATROGASTVA 

Prema Zakonu o vatrogastvu (»Narodne novine«, broj 125/19, 114/22), na 

području Općine Petrijanec vatrogasnu djelatnost provodi Vatrogasna zajednica općine 

Petrijanec u koju su udružena sljedeća dobrovoljna vatrogasna društva: DVD Petrijanec, 

DVD Družbinec, DVD Majerje, DVD Nova Ves i DVD Strmec Podravski. 

DVD Petrijanec kao središnja vatrogasna postrojba, sukladno Pravilniku o 

osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju Republike Hrvatske 

(»Narodne novine«, broj  61/94), mora imati najmanje 20 operativnih vatrogasaca te biti 

minimalno opremljena prema Pravilniku o minimumu tehničke opremljenosti i sredstava 

vatrogasnih postrojbi (»Narodne novine«, broj 43/95) i Pravilniku o zaštitnoj i drugoj 

osobnoj opremi pripadnika vatrogasnih postrojbi (»Narodne novine«, broj 61/94).  

Ostala dobrovoljna vatrogasna društva: DVD Družbinec, DVD Majerje, DVD Nova 

Ves i DVD Strmec Podravski, koja nisu utvrđena kao središnja društva, za obavljanje 

određenih poslova unutar vatrogasne djelatnosti u svom sastavu moraju imati najmanje 

10 operativnih vatrogasaca, te biti minimalno opremljena prema Pravilniku o minimumu 

opreme i sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih 

društava (»Narodne novine«, broj 91/02). 

Dojava o požaru na području Općine Petrijanec zaprima se u Vatrogasnom 

operativnom centru (VOC) JVP Grada Varaždina, pozivom na broj 193. Dojavu požara je 

moguće dojaviti i preko Centra 112 Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne 

zaštite, Područnog ureda civilne zaštite Varaždin na telefon 112, koji zaprimljenu dojavu 

odmah prosljeđuje u JVP Grada Varaždina. Nakon zaprimljene dojave, operativno dežurni 

djelatnik VOC JVP Grada Varaždina (dispečer) uzbunjuje središnje društvo DVD 

Petrijanec, koji izlaze na mjesto intervencije s odgovarajućom vatrogasnom tehnikom. 

Ovisno o tipu intervencije i prosudbi situacije, prema potrebi se uzbunjuju se i ostala 

društva iz VZO Petrijanec te ostala društva izvan područja Općine. 

U organizaciji Vatrogasne zajednice općine Petrijanec dana 11. lipnja održana je 

Javna vatrogasna vježba „Nova Ves 2021“. Na vježbi uz vatrogasna društva Vatrogasne 

zajednice općine Petrijanec, sudjelovali su DVD Svibovec Podravski te pripadnici GDCK 

Varaždin i HGSS – Stanica Varaždin. Vježba je održana na 2 lokacije u Novoj Vesi, pod 

pretpostavkom da je došlo do trganja glavnog električnog voda a time i požara 

trafostanice te radnog stroja na radilištu u sklopu Aglomeracije Varaždin. Potrebno je 

spašavanje 3 ozlijeđenih ljudi iz iskopa na cesti koje vrše pripadnici HGSS-a, a ozlijeđene 

zbrinjavaju članovi GDCK Varaždin u prihvatnom centru kod Vatrogasnog doma u Novoj 

Vesi. DVD Nova Ves, DVD Svibovec Podravski, DVD Strmec Podravski i DVD Majerje 

sudjeluju u gašenju radnog stroja i spašavanju te prijevozu ozlijeđenih na prvoj lokaciji u 



 
 

ulici Florijana Bobića, dok DVD Petrijanec i DVD Družbinec pristupaju gašenju 

trafostanice u Vidovečkoj ulici. Cilj vježbe je provjera spremnosti postrojbi, sustava 

uzbunjivanja, ispravnosti opreme te suradnja i koordinacija s ostalim službama koje 

također rade na spašavanju ljudi i imovine. 

4. FINANCIRANJE 

Sukladno Zakonu o vatrogastvu (»Narodne novine«, broj 125/19, 114/22), sredstva 

za financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava i 

vatrogasnih zajednica te za opremanje njezinih članica, osiguravaju se u proračunu 

jedinice lokalne samouprave čije područje pokrivaju. 

Proračunom Općine Petrijanec za 2023. godinu, za djelovanje VZO Petrijanec 

izdvojena su sredstva u ukupnom iznosu od 53.544,56 eura. 

5. STANJE PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA 

ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE OPĆINE PETRIJANEC ZA 2023. GODINU 

1. Općina Petrijanec tijekom 2023. godine nije provodila usklađivanje Procjene 

ugroženosti i Plana zaštite od požara za Općinu Petrijanec („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“, broj 92/21) u skladu s člankom 13. Zakona, s obzirom na to 

da nije bilo novonastalih uvjeta za izmjene ili dopune akta.  

2. Općina Petrijanec ima Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i 

održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na 

poljoprivrednom zemljištu na području Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik 

Varaždinske županije«, broj 14/20). Navedenom Odlukom u razdoblju od 01. 

svibnja do 30. listopada zabranjeno je spaljivanje korova i biljnog otpada na 

poljoprivrednom zemljištu.  

3. Prostornim planom Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, 

broj 18/07, 41/12, 31/21, 84/21 – pročišćeni tekst) evidentirane su i obrađene 

mjere iz područja zaštite od požara sukladno važećim propisima. 

4. Vatrogasna zajednica općine Petrijanec skrbi o organiziranosti utvrđenog broja 

vatrogasnih postrojbi sukladno odredbama Pravilnika o osnovama organiziranosti 

vatrogasnih postrojbi na teritoriju Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 

61/94), a temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije te 

Plana zaštite od požara za Općinu Petrijanec. 

5. Sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od 

požara i Plana zaštite od požara za Općinu Petrijanec, dobrovoljna vatrogasna 

društva osiguravaju potreban broj operativnih vatrogasaca. DVD Petrijanec kao 

središnje vatrogasno društvo, za obavljanje vatrogasne djelatnosti u svom sastavu 

ima 20 operativnih vatrogasaca, dok ostala dobrovoljna vatrogasna društva koja 

nisu određena kao središnja vatrogasna društva, za obavljanje vatrogasne 

djelatnosti u svom sastavu imaju 10 operativnih vatrogasaca.  

6. Vatrogasna zajednica općine Petrijanec održava sjednice zapovjedništva na 

kojima usklađuje planove za provođenje zadaća iz područja zaštite od požara. 



 
 

7. Hrvatske šume odnosno nadležna Šumarija izrađuje godišnji Plan operativne 

provedbe programa aktivnosti zaštite od požara, temeljem kojeg se izrađuju 

prosjeke kroz posebno ugrožene šume na području Županije, a sukladno 

podacima i izvješćima koje Vatrogasna zajednica općine Petrijanec dostavlja 

Vatrogasnoj zajednici Varaždinske županije.  

8. Komunalni redar – referent Općine Petrijanec poduzeo je odgovarajuće mjere za 

sanaciju nekontroliranih (divljih) odlagališta na području Općine Petrijanec. Na 

području Općine Petrijanec tijekom 2023. godine, evidentirana su sljedeća divlja 

odlagališta: na 4 lokacije (Vinička cesta, Gaj, Ovčarnica, Donje Vratno – dio), od 

kojih su 4 lokacije sanirane (Vinička cesta, Gaj, Ovčarnica, Donje Vratno – dio). 

9. Općina Petrijanec osigurava opremanje vatrogasnih postrojbi sukladno Pravilniku o 

minimumu tehničke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi (»Narodne novine«, 

broj 43/95), Pravilniku o minimumu opreme i sredstava za rad određenih 

vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava (»Narodne novine«, broj 

91/02), Pravilniku o tehničkim zahtjevima za zaštitu i drugu osobnu opremu koju 

pripadnici vatrogasne postrojbe koriste prilikom vatrogasne intervencije (»Narodne 

novine«, broj 31/11), odnosno temeljem Procjene ugroženosti od požara i 

tehnološke eksplozije i Plana zaštite od požara za Općinu Petrijanec. 

10.  Općina Petrijanec za potrebe uspješnog djelovanja vatrogasnih postrojbi 

osigurava odgovarajući prostor za smještaj opreme i tehnike, prostor za boravak 

vatrogasca, prostor za spremanje odjeće, obuće, opreme, vozila i tehnike te 

prostor za osposobljavanje vatrogasca i druge potrebne prostore. 

11.  Vatrogasna zajednica općine Petrijanec osigurava potreban broj stabilnih, 

mobilnih i prijenosnih radio uređaja te telefonskih linija, kao i određeni broj  

mobilnih linija po zahtjevu vatrogasnih postrojbi za učinkovito i uspješno djelovanje 

vatrogasnih postrojbi od trenutka uzbunjivanja, početka intervencije, gašenja i 

lokalizacije požara. U ispravnom stanju održava dojavnu centralu za slanje grupnih 

SMS poruka kod uzbunjivanja. 

12. Općina Petrijanec sukladno Planu korištenja teške građevinske mehanizacije za 

žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova na području 

Općine Petrijanec u 2023. godini (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 

15/23), utvrdila je uvjete, ustroj i način korištenja teške građevinske mehanizacije 

za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi 

zaustavljanja širenja šumskog požara, kao i pravne osobe zadužene za ostale 

oblike logističke potpore kod složenijih vatrogasnih intervencija na području 

Općine. Na području Općine Petrijanec tijekom 2023. godine nisu zabilježeni 

šumski požari koji bi zahtijevali angažman teške mehanizacije i izradu 

protupožarnih presjeka. 

13.  Vatrogasna zajednica općine Petrijanec nije sudjelovala u razradi sustava 

djelovanja županijskog operativnog vatrogasnog dežurstva. Županijsko operativno 

vatrogasno dežurstvo ide preko JVP-a Grada Varaždina sukladno ustroju JVP-a. 

 



 
 

6. ZAKLJUČAK 

Stanje zaštite od požara na području Općine Petrijanec je zadovoljavajuće, a kako 

bi se isto i održalo, potrebno je provoditi odredbe Procjene ugroženosti od požara i Plana 

zaštite od požara za Općinu Petrijanec te provoditi stalnu edukaciju stanovništva o 

opasnosti nastanka požara kao i preventivnom djelovanju. 

S ciljem podizanja operativne spremnosti vatrogasne postrojbe potrebno je 

kontinuirano provoditi osposobljavanje i usavršavanje pripadnika istih te pristupiti nabavci 

nove opreme i sredstava kao i održavanju postojeće, te sustavno raditi na uključivanju što 

većeg broja mladih u vatrogasne postrojbe. 

                                                      

                                                                                     Potpredsjednik Općinskog vijeća       

                                                                                      Zvonko Bedenik, dipl.ing.str., v. r.                                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


